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Résultats et analyse du sondage SOLIHA / Harris Interactive 
"Les Français et le logement" 

 

La Fédération SOLIHA a commandé un sondage auprès d’Harris Interactive sur « Les 
Français et le logement ». L’objectif était d’appréhender quel regard les Français 
portent-ils sur différents enjeux associés au logement, à la fois en tant qu’habitants et en 
tant que citoyens. 

Cette enquête, réalisée en ligne du 16 au 18 mai 2017, a été présentée lors de la rencontre 
annuelle de la Fédération SOLIHA qui s'est tenue le 8 juin dernier à Paris sur le thème de 
‘L’utilité social des association SOLIHA ». 

Que retenir de cette enquête ? 

è Les Français associent avant tout leur logement à l’idée de « confort », mais ils y 
identifient également de nombreuses pistes d’amélioration (prix, isolation 
thermique, isolation sonore, santé dans l’habitat, équipements sanitaires), et les 
jeunes se déclarent davantage ouverts à l’aide extérieure d’un expert associatif 
par rapport à la moyenne des Français. 

è Les Français indiquent être majoritairement attachés à des principes politiques 
forts sur la question du logement : mixité sociale (70% positif), priorité du 
logement sur l’hébergement (70% également) et maintien des personnes âgées 
à domicile plutôt qu’en établissement spécialisé (61%). 

è Les Français expriment un a priori plutôt bienveillant envers différentes solutions 
innovantes en matière de logement, qu’il s’agisse d’intermédiation locative (52% 
des propriétaires bailleurs pourraient l’envisager), d’habitat participatif (33% des 
Français) ou encore d’habitat intergénérationnel (31%). 

L'intégralité des résultats du sondage est disponible sur soliha.fr 
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